

ALLEGATO 3 AL CERTIFICATO N.

SA-1023

ANNEX 3 TO CERTIFICATE No.

Organizzazione / Organization

INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A.

VIA ROBERTO LEPETIT, 8/10 20124 MILANO (MI) ITALIA E SEGUENTI FILIALI

Indirizzo Sito / Site address	Tipologia sito/attività / Site type/activity
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. VIA BUONARROTI, 93, 00053 CIVITAVECCHIA (RM), ITALIA	FILIALE DI CIVITAVECCHIA
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. VIA CANTONE, 8G/96, 16149 GENOVA (GE), ITALIA	FILIALE DI GENOVA
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. VIA DONEGANI, 2, 57123 LIVORNO (LI), ITALIA	FILIALE DI LIVORNO
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. VIA DEL COMMERCIO - FABBRICATO 365 C/O COMPAGNIA PORTUALE VENEZIA, 30175 MARGHERA (VE) ITALIA (INHOUSE)	FILIALE DI MARGHERA
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. PIAZZALE IMMACOLATELLA VECCHIA (PALAZZINA ORMEGGIATORI), 80133 NAPOLI (NA), ITALIA	FILIALE DI NAPOLI
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. PIAZZALE PREMUDA, 6/F (PALAZZO CISP), 57025 PIOMBINO (LI), ITALIA	FILIALE DI PIOMBINO
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. VIA ANTICO SQUERO,6, 48100 RAVENNA (RA), ITALIA (IN HOUSE)	FILIALE DI RAVENNA
INTEMPO - AGENZIA PER IL LAVORO S.P.A. VIA MANLIO TRAVAGLINI, 8, 48122 RAVENNA (RA), ITALIA	FILIALE DI RAVENNA

Prima emissione
First Issue 04.04.2013

Data scadenza
Expiry date 11.11.2026

Data revisione
Revision date 24.01.2024

Data decisione di rinnovo
Renewal decision date 16.11.2023

Jacopo Ferrando Genoa & Milan Management System Certification, Head

RINA Services S.p.A. Via Corsica 12 – 16128 Genova Italy



Il presente allegato non è da ritenersi valido se non accompagnato dal relativo certificato

This annex is not valid without the relevant certificate